

процесів в освітній, науковій, лікувальній, виховній, кадрової та інших видах діяльності вузу.

Запропонована система управління якістю освіти – як концептуальна основа удосконалення управління вищим навчальним закладом є придатною для використання в навчальних закладах будь-якої форми власності та будь-якої спрямованості.

Література:

1. ISO/IWA 2.2007. Системи управління якістю. Керівництво із застосування ISO 9001: 2000 в освіті <http://www.dssu.gov.ua/control/uk>

2. Момот О.І. Менеджмент якості та елементи системи якості: Навч. посібник. – К.: Центр навчальної літератури, 2007 – 368с.

3. Павлова О. Ю. Культурна інтеграція вітчизняних закладів вищої освіти до Європейського освітнього середовища/Павлова О. Ю., Мельничук Т. Ф., Мисюра Т. М. - К. : КІМ, 2012. - 298 с.

4. Попович Т.М. Управління якістю: Навчальний посібник. – Тернопіль, Крок. – 2013. – 320с.

КРИВОКУЛЬСЬКА Ірина

слухачка магістратури за спеціальністю
«Державна служба»

(науковий керівник: к.н.держ.упр., доцент кафедри державного і муніципального управління Петриків А.В.)

ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ В ПИТАННЯХ РЕАЛІЗАЦІЇ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ

Модернізація українського суспільства, спрямування його на досягнення нової якості життя громадян, запровадження соціальних, економічних та демократичних європейських стандартів життєдіяльності людини вимагає від влади формування концептуальних основ розвитку у всіх соціально важливих сферах суспільного життя. З новою актуальністю постають перед органами державної влади завдання визначення пріоритетів сучасної молодіжної політики, перетворення молодіжної активності на дієву складову самоорганізації українського суспільства.

Процес гармонійного розвитку молоді, соціалізації, адаптації та інтеграції молоді особи в громадське життя, виховання у неї найвищих громадянських почуттів, високої правової, естетичної, моральної культури, як відомо, значною мірою визначають майбутній розвиток держави, суспільства, нації. Сьогодні молодь – найбільш чутлива та уразлива частина суспільства. На Тернопільщині молодь у віці з 14 до 35 років складає 31,15 % всього населення області (338,1 тис. осіб, з них міського – 163,4 тис. осіб, сільського – 174,7 тис. осіб) [1]. Вона потребує постійного захисту та допомоги з боку держави. Але підтримка молоді - це не вирішення за неї проблем а, перш за все, надання їй можливостей долати труднощі власними силами.

Налагодження співпраці та ефективної взаємодії органів влади з молодіжними громадськими організаціями на сучасному етапі набуває своєї актуальності в різних напрямках реалізації державної політики, особливо у сфері соціального становлення та розвитку молоді. Зміцнення позицій молодіжних громадських організацій є важливою передумовою їх успішного внеску в творення молодіжної політики. Окреслена проблема притягує сьогодні неабияку увагу не тільки політиків, фахівців з проблем управління та представників громадських організацій. Її осмислення має важливе наукове значення.

Основу сучасного національного молодіжного законодавства становлять закони України: “Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні”; “Про молодіжні та дитячі громадські організації”; “Про соціальну роботу з дітьми та молоддю”; “Про Загальнодержавну програму підтримки молоді на 2009-2015 роки”. А також близько 30 нормативно-правових актів (указів та розпоряджень Президента України, постанов та розпоряджень Кабінету Міністрів України, постанов Верховної Ради України), що спрямовані на сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, соціальну роботу з молоддю, діяльності молодіжних громадських організацій.

На регіональному рівні прийнято відповідні програми, зокрема: «Молодь Тернопільщини» на 2011-2015 роки», що розроблена з метою виконання законів України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», «Про соціальну роботу з дітьми та молоддю»,

розпоряджень, Указів Президента України та постанов Кабінету Міністрів України, метою яких є забезпечення гарантій реалізації молодіжної політики на регіональному рівні щодо створення сприятливих умов для життєвого самовизначення та самореалізації молодих громадян, їх професійної орієнтації та працевлаштування, забезпечення вторинної зайнятості молоді та підвищення її трудової і підприємницької діяльності, організація молодіжного дозвілля, розвиток молодіжних громадських організацій [1].

Програма дає можливість обласному, районним, Тернопільському міському відділам (управлінням) у справах сім'ї та молоді розробити заходи щодо сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, що відповідають культурологічним орієнтаціям, особливостям, специфіці, профілю й типу організації-розробника і є актуальними в конкретних соціально-економічних умовах району. Метою програми є реалізація в області державної молодіжної політики, а саме: створення сприятливих соціальних, економічних, політичних, фінансових та організаційних передумов для життєвого самовизначення й самореалізації молоді.

Програма передбачає протягом 2015 року здійснити комплекс заходів щодо створення умов для ефективної реалізації державної молодіжної політики в області шляхом: розширення можливості та активізації участі молодого покоління в усіх сферах життєдіяльності територіальних громад області, сприяння розвитку активності та ініціативи молоді; удосконалення системи формування здорового способу життя молоді та профілактики негативних проявів у молодіжному середовищі; формування молодіжного інформаційного простору; розвитку громадянської активності молоді; підтримки діяльності молодіжних та дитячих громадських організацій; створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, творчого розвитку особистості; забезпечення реалізації прав молоді з особливими потребами; розроблення інформаційно-методичних матеріалів з реалізації державної молодіжної політики; розроблення системи моніторингу стану та розвитку молоді, планування системи заходів щодо поліпшення її становища.

Для покращення взаємодії з Молодіжними громадськими

організаціями Департамент у справах сім'ї, молоді та спорту організує та проводить ряд заходів: обласний етап Всеукраїнського фотоконкурсу «Молоде обличчя України»; форум творчої молоді Тернопільщини; конкурс молодіжного лідерства «Молодий лідер року» у різних галузях життєдіяльності області; конкурс молодих поетів та прозаїків, випуск літературного молодіжного альманаху накладом 1000 примірників; фестиваль творчості молоді з особливими потребами «Горицвіт» та «Повір у себе!»; конкурс допризовної молоді «Майбутні лицарі України» до Дня пам'яті Героїв Крут, конкурс проектів молодіжних громадських організацій, а також допомагає у проведенні заходів що проводять Громадські організації. Проте матеріальне забезпечення Департаменту не дозволяє в повній мірі забезпечити усі потреби молоді області.

Таким чином, можемо виділити основні проблеми, що призводять до низького рівня ефективності співпраці між державою і громадськістю в ювенальній сфері: недостатня участь молодіжних громадських організацій у процесі підготовки, публічного обговорення та прийняття управлінських рішень; відсутність системного інформування населення про існуючі організації громадянського суспільства та їх діяльність; не повна відповідність чинного законодавства про громадські організації європейським стандартам регулювання організаційно-правових засад їх функціонування; недостатність фінансової бази діяльності суб'єктів громадянського суспільства у сфері молодіжної політики.

Література:

1. Обласна програма “Молодь Тернопільщини” на 2011-2015 роки //Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.obl-rada.te.ua/dokumenty/oblasni-prohramy/prohrama-molod-ternopilschyny-na-2011-2015-roky.html>

2. Закон України « Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні» //Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2998-12>